

上百位爱心读者应征“宁夏支教志愿者” 南京8位医生组团报名 要去希望小学义诊

6月26日,现代快报启动“与爱同行·2017宁夏大助学”活动,并联合共青团江苏省委、江苏省志愿者协会,发布支教志愿者招募计划。连日来,上百位爱心读者通过快报热线96060、快报官方微信信号报名,希望与爱同行,一起去宁夏海原远景希望小学开展为期10天的支教夏令营活动,陪大山里的留守儿童过暑假。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 刘静妍



“金陵小郎中”志愿者服务队宁夏小分队部分成员 医院供图

上百位读者报名,共赴爱心之约

2012年5月,王国兴等众多爱心读者通过现代快报捐资58万元,在宁夏最贫困的西海固地区,援建了海原县海城镇高台寺村远景希望小学。从那时起,南京与海原两地的爱心传递就从未间断。

今年,在希望小学建成5周年之际,快报再次发出爱心邀约,征集16名志愿者,于7月24日至8月2日在当地开展支教夏令营活动。

从在职的中小学教师到优秀大学生,从热心公益的白领到80后创业者,从14岁的初中生到61岁的退休医生……短短两天时间,上百位爱心读者拨打快报热线96060,应征支教志愿者。大家都希望前往见证希望小学5年的变化,回访当地孩子的学习生活。

“一转眼,希望小学都5周年了,我们一家想再回去看看。”五老村小学体育老师徐为荣第一个打进快报热线报

名,他曾在2012年和2013年被选为志愿者,两次前往海原,为孩子们上体育课,组织篮球比赛,训练足球、乒乓球。“去宁夏陪孩子们过暑假是最有意义的,我们全家都支持,再次报名!”徐老师说,他和当地的孩子有约定,只要有机会,一定会再回去。

两位来自南京外国语小学仙林分校的老师也来报名,希望把她们的特色课程带去。老师们还准备了文具、书包等礼物一并带去。来自盐城东台的一位80后创业者,要捐赠一批自己设计的桌椅板凳,为希望小学增添教学设备,优化校园环境。来自江阴德爱之家义工联的陆巍报名说,自己虽然不能从事教学活动,但可以为孩子们保障后勤,架设宁夏海原和江苏江阴爱心互助的桥梁。十多位来自南京、苏州、无锡的大学生,想要发挥各自专长,为孩子们办兴趣班、开实验课。

报名

招募 报名仍在进行,缺音体美老师

本次活动需要招募16名志愿者,前往宁夏海原开展为期10天的支教夏令营活动。其中,中小学教师、优秀大学生、医务工作者优先。目前招募计划中仍缺音体美学科老师。有意者请拨打快报热线96060报名。

■ 报名须知

1. 报名者须年满18周岁,不超过55周岁;
2. 因支教当地生活条件艰苦,报名者须身体健康,无慢性病,能吃苦耐劳;
3. 有责任心,服从组织安排,统

- 一行动,并能胜任团队交付的工作;
4. 支教活动顺利结束后,回到南京举办团队总结会,可获得由快报和团省委颁发的支教志愿者证书。
5. 报名时间:6月26日至7月3日。7月10日前,将公布本次支教团队人员名单。

倡议 用我们的爱,与山区孩子同行

除了爱心支教,你也可以选择如下方式参与我们的爱心行动,为宁夏大山里的孩子献一份爱心。

1. 赠送爱心包裹

为孩子们准备一批新文具、新书或新衣服,在7月20日前打包送至现代快报社601室(南京市洪武北路55号置地广场),随支教志愿者团一同带往海原。也可将爱心包裹直接寄往当地,收件人:杨梅燕,邮编:755200。

2. 认购一批校服

为学校1-5年级学生购买一套新校服,大约185人,每人每套150元。

3. 一对一帮扶

每月资助200元生活费,每年2000元,便可帮助一位困境儿童,完成九年学业,以达到初中毕业。每月资助400元生活费,每年资助4000元,帮助一名考上高中的学子,完成高中学业,鼓励其考上大学。

认捐校服的读者,可将爱心款打入现代快报爱心专业账户,汇款时请注明“宁夏助学”,“一对一帮扶”,建议直接汇款给学生。

户名:江苏现代快报传媒有限公司
账号:01330120420001711
开户行:南京银行光华支行



8位医生组团去义诊,最年长者61岁

在启动今年的助学活动前,远景希望小学的校长杨梅燕向现代快报记者介绍了一个情况:目前学校有两名学生因病辍学,其中一名五年级女生患慢性肾病,家里没钱治疗,已休学两学期。另外,前年毕业的六年级学生马希望,因妈妈患病卧床需要治疗费,不得不放弃升学机会去城里打工,挣钱给妈妈治病。杨校长希望支教队伍中能有医生来为孩子们义诊。于是,今年的支教志愿者招募计划中,专门列出要招募1-2名医务工作者。

28日上午,记者接到一个特殊的报名电话,拨打电话的是来自南京市第一医院、南京市中医院、南京市妇幼保健院、江苏省中医院的8位医生,组团来报名。

“能为西部山区的孩子和居民开展义诊服务,是我们的荣幸。”南京市中医院团委书记李珊说,很多医生都

想来,但因为工作繁忙,排不出时间,有几位医生放弃休息,利用年假来参加,“我们火速成立了‘金陵小郎中’志愿者服务队宁夏小分队,集结了儿科、肾脏科、急诊科的医生,一起去为山区孩子义诊,开展健康知识讲座。”此外,义诊小分队还在筹集医疗器械、体检仪器、急救包和常用中药材等,准备一起带过去,为希望小学援建起一间医务室。

记者注意到,义诊小分队里有一名61岁的医生,他是来自省中医院名医堂的儿科主任孙轶秋。孙医生是儿科专家,主攻小儿肾疾病,去年退休后返聘。他告诉记者,“我现在退休了,时间机动了,可以多参加社会公益活动。”当记者介绍当地生活条件艰苦,他毫不犹豫地表示,“我身体很好,能适应山区生活,条件多苦也不怕,我是农民出身,吃得苦!”

感动